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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 13/03/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 13 de março de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
  

LEITURA  

   

Projeto de Lei N° 19/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)   

Prevê a obrigatoriedade de reserva de vagas nos cargos comissionados, celetistas ou bolsistas do Poder 

Executivo Municipal, através de suas Secretarias, Autarquias, Fundações, Empresas Públicas e Sociedade 

de Economia Mista, às Pessoas com Deficiência no Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 20/18 – Poder Legislativo – Emília Pessoa (Leitura)   

Concede ao senhor José Jaquelino Barroso o Título de “Cidadão Caucaiense”. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia - FMIEAC. 

   

Projeto de Lei N° 12/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)   

Denomina de Célia Gomes do Nascimento o posto de saúde sem denominação oficial localizado no Jardim 

Icaraí, neste Município.  

 

Projeto de Lei N° 14/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (1ª Discussão)   

Denomina oficialmente de Raimunda Uchoa Barbosa de Pinho (Dona Mundinha), a Rua Poebla, sem 

denominação oficial, localizada no Parque Potira, neste município e dá outras providências.  
  

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

Projeto de Lei N° 17/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (1ª Discussão)   

Denomina oficialmente de Fátima Lúcia Martins Mendes, a praça sem denominação oficial, localizada no 

Araturí, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 18/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)    

Institui o Dia Municipal de Mobilização Pelo Fim da Violência Contra a Mulher. 
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2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

  

Projeto de Lei N° 09/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente na comunidade Metrópole Sul as ruas sem denominação oficial, neste município. 

Segue os nomes: José Liberato Pereira, José Ademir Lima da Silva (JALS), Maria José de 

Andrade Nepomucena, José Brasileiro de Oliveira, Francisco de Assis Lemos Dias, Yan Renê Chaves 

Bezerra, Maria da Conceição Rodrigues, Farley Alves Sousa.  
  
Projeto de Lei N° 10/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente na comunidade Potira III as ruas sem denominação oficial, localizadas, neste 

município. Segue os nomes: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho 

Engenheiro Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva.  

  

Projeto de Lei N° 11/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Francisco Gaspar de Nojosa a Rua sem denominação oficial, localizada 

no Bairro  Lagoa do Banana, neste Município.  

  

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 18/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretária 

de Educação, Srª Lindomar da Silva Soares, a criação do Prêmio de Incentivo à Educação beneficiando 

alunos e professores das escolas do município. 

 

Indicação n° 19/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretária 

de Esporte e Juventude, Sr. José Ribamar de Sousa dos Santos, a construção de um Centro de Formação de 

Atletas Olímpicos, neste município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 242/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SEINFRA,  pavimentação asfáltica das 

Ruas Soares Silva, Nunes Valente, e Santa Luzia, Itambé I,  neste Município.   

   

Nº 243/18   

Requer  à SPSPTRANS, a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED na Rua do Lago, Itambé I, 

neste Município.  

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 244/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da Escola  

Iná Arruda, no Bairro Vicente Arruda, neste Município.   

 

Nº 245/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da quadra 

esportiva da Escola Dona Lavínia de Medeiros , no Bairro Tabapuá, neste Município. 
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RICARDO CORDEIRO  

   

Nº 246/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto a SEINFRA, calçamento e pavimentação asfáltica para a estrada do 

Poço Verde, neste Município. 

 

Nº 247/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma do Posto de Saúde do Tôco, neste Município.  

 

GERMANA SALES 

   

Nº 248/18   

Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceará a regularização documental dos imóveis do município 

de Caucaia. 

  

Nº 249/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha do bairro Parque Boa Vista. 
  

MICKAUÊ 

   

Nº 250/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de Saúde, para o Bairro 

Metrópole V, deste Município.     

  

Nº 251/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de Saúde, para o Bairro 

Patrícia Gomes, deste Município.     

   

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 252/18   

Requer a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 01 à 06 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV); na localidade de Jandaiguaba, neste Município.   

   

Nº 253/18   

Requer da Secretaria de Educação, a Implantação de uma creche na localidade de Palmirim, neste 

Município.   

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 254/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Saúde a reforma geral do prédio do CEO – Centro de 

Especialidades Odontológicas de Caucaia, neste Município. 

 

Nº 255/18   

Requer a Secretaria de Transportes a circulação de Vans e/ou Topic com embarque e desembarque em toda 

extensão da Rua José Marinho acesso dos Condomínios  José Lino da Silveira  - Araturí. 

 

ENÉAS GÓES  

   

Nº 256/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma creche com berçários e de tempo integral  no Bairro Curicaca. 
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Nº 257/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas  Santa Fé, Eliézer Góes e Alto da Glória no bairro 

Parque São Gerardo. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 258/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) Calçamento com pedra tosca 

e Drenagem nas ruas: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho, Engenheiro 

Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva, na comunidade do Potira III, neste município.  

 

Nº 259/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretária de Educação  (Dr. Lindomar Soares ) a 

construção de uma escola de educação infantil e ensino fundamental, no Bairro Patrícia Gomes, neste 

Município. 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 260/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Educação a reforma, ampliação e 

recuperação da estrutura física e aquisição de materiais e equipamentos da Escola Francisco Nogueira da 

Mota localizada na comunidade de Carauçanga, neste Município.  

 

Nº 261/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, providencias para sanar o acúmulo de àgua na Rua Valter Moura, localizada no Icaraí, Neste 

Município. 

 

FÁBIO HERÂNDIO 
 

Nº 262/18   

Requer a SEINFRA e ao DNIT o envio de engenheiros e equipe técnica para supervisionar as fissuras e 

rachaduras da ponte e as depressões do canal, ambos localizados no bairro São Miguel Velho, neste 

município.  

 

Nº 263/18   

Requer a SEINFRA e ao DNIT a limpeza e manutenção dos bueiros e das bocas de lobo localizados no Km 

3, Km 4 e Km 5 da BR-222, neste município. 

 

DIMAS   

   

Nº 264/18   

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Municipio de Caucaia, a Instalação de uma 

Areninha Portátil, no Minguau na BR 020, Neste Município. 

 

Nº 265/18   

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de 

uma Areninha portátil, na Várzea do Meio  no Distrito de Bom Princípio, neste Município.  
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EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 266/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretario Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva) ,a reforma e a limpeza  da  

praça do campo do Remo na rua : Sacy  ,Bairro: Parque Guadalajara  , neste município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 267/18   

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de 

Infraestrutura de Caucaia, Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e a Concessionária Enel 

Distribuição Ceará, para que seja realizada a substituição da atual rede monofásica para Rede Trifásica de 

energia elétrica em toda a comunidade de Matões, bem como a troca de lâmpadas amarelas por lâmpadas 

de LED, na rede de iluminação pública das principais ruas da Comunidade de Matões, sendo em caráter de 

urgência, as ruas José Paulino de Morais, Francisco Ferreira Lima, Rua Heliodoro Freire de Morais, Rua 

Tobias Oliveira Miranda, Rua Padre Cicero e da Avenida Antônio Brasileiro, todas localizadas em Matões, 

neste município. 

 

Nº 268/18   

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de 

Educação e a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a  reforma da Escola Maria Helena  e reforma de sua 

quadra esportiva, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste Município, como forma de garantir um melhor 

acolhimento do NEDI Tia Vanda, que passará a funcionar no mesmo Prédio.    

    

KIKO DO CAZUZA  

   

Nº 269/18   

Requer a SPSPTRANS, Iluminação Pública para o campo do Ipú, na comunidade de Tucunduba, neste 

Município.   

 

LAURO ARRUDA 

   

Nº 270/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Esportes a construção de uma 

Areninha Portátil no Cras-Sede Edson da Mota Corrêa antigo CSU  para a  Comunidade do Bairro do 

Açude. 

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 271/18   

Requer ao Exmo.  Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura conserto urgente da galeria de esgoto, no bairro 

Parque Soledade, neste município. 

   

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      

   
   

    
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
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4-ORDEM DO DIA     

   

LEITURA  

   

Projeto de Lei N° 19/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (Leitura)   

Prevê a obrigatoriedade de reserva de vagas nos cargos comissionados, celetistas ou bolsistas do Poder 

Executivo Municipal, através de suas Secretarias, Autarquias, Fundações, Empresas Públicas e Sociedade 

de Economia Mista, às Pessoas com Deficiência no Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 20/18 – Poder Legislativo – Emília Pessoa (Leitura)   

Concede ao senhor José Jaquelino Barroso o Título de “Cidadão Caucaiense”. 

 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei N° 08/18 – Poder Legislativo – Dimas (1ª Discussão)  

Cria o Fundo Municipal de Incentivo ao Esporte Amador em Caucaia - FMIEAC. 

   

Projeto de Lei N° 12/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro (1ª Discussão)   

Denomina de Célia Gomes do Nascimento o posto de saúde sem denominação oficial localizado no Jardim 

Icaraí, neste Município.  

 

Projeto de Lei N° 14/18 – Poder Legislativo – Ratinho Cabral (1ª Discussão)   

Denomina oficialmente de Raimunda Uchoa Barbosa de Pinho (Dona Mundinha), a Rua Poebla, sem 

denominação oficial, localizada no Parque Potira, neste município e dá outras providências.  
  

Projeto de Lei N° 15/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação de placas informando atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos de 

Caucaia.  

 

Projeto de Lei N° 16/18 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão)   

Dispõe sobre a fixação do telefone e e-mail da ouvidoria de Caucaia nas escolas, hospitais, postos de saúde 

e demais repartições públicas do município.  

 

Projeto de Lei N° 17/18 – Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (1ª Discussão)   

Denomina oficialmente de Fátima Lúcia Martins Mendes, a praça sem denominação oficial, localizada no 

Araturí, neste Município. 

 

Projeto de Lei N° 18/18 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)    

Institui o Dia Municipal de Mobilização Pelo Fim da Violência Contra a Mulher. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

  

Projeto de Lei N° 09/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente na comunidade Metrópole Sul as ruas sem denominação oficial, neste município. 

Segue os nomes: José Liberato Pereira, José Ademir Lima da Silva (JALS), Maria José de 

Andrade Nepomucena, José Brasileiro de Oliveira, Francisco de Assis Lemos Dias, Yan Renê Chaves 

Bezerra, Maria da Conceição Rodrigues, Farley Alves Sousa.  
 

 Projeto de Lei N° 10/18 – Poder Legislativo – Fernando do Picuí (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente na comunidade Potira III as ruas sem denominação oficial, localizadas, neste 

município. Segue os nomes: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho 

Engenheiro Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva.  
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Projeto de Lei N° 11/18 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (2ª Discussão e Redação Final)   

Denomina oficialmente de Francisco Gaspar de Nojosa a Rua sem denominação oficial, localizada 

no Bairro  Lagoa do Banana, neste Município.  

  

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 18/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretária 

de Educação, Srª Lindomar da Silva Soares, a criação do Prêmio de Incentivo à Educação beneficiando 

alunos e professores das escolas do município. 

 

Indicação n° 19/18 – Neto do Planalto (Única Discussão)      

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretária 

de Esporte e Juventude, Sr. José Ribamar de Sousa dos Santos, a construção de um Centro de Formação de 

Atletas Olímpicos, neste município. 

 

REQUERIMENTOS      

   

NATÉCIA CAMPOS   

   

Nº 242/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim  junto à SEINFRA,  pavimentação asfáltica das 

Ruas Soares Silva, Nunes Valente, e Santa Luzia, Itambé I,  neste Município.   

   

Nº 243/18   

Requer  à SPSPTRANS, a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED na Rua do Lago, Itambé I, 

neste Município.  

 

PR. DALMÁCIO 

   

Nº 244/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da Escola  

Iná Arruda, no Bairro Vicente Arruda, neste Município.   

 

Nº 245/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, reforma estrutural da quadra 

esportiva da Escola Dona Lavínia de Medeiros , no Bairro Tabapuá, neste Município. 

 

RICARDO CORDEIRO  

   

Nº 246/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito junto a SEINFRA, calçamento e pavimentação asfáltica para a estrada do 

Poço Verde, neste Município. 

 

Nº 247/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma do Posto de Saúde do Tôco, neste Município.  

 

GERMANA SALES 

   

Nº 248/18   

Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceará a regularização documental dos imóveis do município 

de Caucaia. 
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Nº 249/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito de Caucaia a construção de uma areninha do bairro Parque Boa Vista. 
  

MICKAUÊ 

   

Nº 250/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de Saúde, para o Bairro 

Metrópole V, deste Município.     

  

Nº 251/18   

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Saúde, a criação de um posto de Saúde, para o Bairro 

Patrícia Gomes, deste Município.     

   

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 252/18   

Requer a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação asfáltica das ruas numeradas de 01 à 06 do 

Condomínio Jandaiguaba (MCMV); na localidade de Jandaiguaba, neste Município.   

   

Nº 253/18   

Requer da Secretaria de Educação, a Implantação de uma creche na localidade de Palmirim, neste 

Município.   

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 254/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Saúde a reforma geral do prédio do CEO – Centro de 

Especialidades Odontológicas de Caucaia, neste Município. 

 

Nº 255/18   

Requer a Secretaria de Transportes a circulação de Vans e/ou Topic com embarque e desembarque em toda 

extensão da Rua José Marinho acesso dos Condomínios  José Lino da Silveira  - Araturí. 

 

ENÉAS GÓES  

   

Nº 256/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

construção de uma creche com berçários e de tempo integral  no Bairro Curicaca. 

 

Nº 257/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas  Santa Fé, Eliézer Góes e Alto da Glória no bairro 

Parque São Gerardo. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 258/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao SEINFRA (Dr. Kleber) Calçamento com pedra tosca 

e Drenagem nas ruas: Vera Lúcia Rodrigues, Maria Barbosa de Sousa, José Germano Filho, Engenheiro 

Nonato Aragão, Antônio Amaro da Silva, na comunidade do Potira III, neste município.  
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Nº 259/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto à Secretária de Educação  (Dr. Lindomar Soares ) a 

construção de uma escola de educação infantil e ensino fundamental, no Bairro Patrícia Gomes, neste 

Município. 

 

EMILIA PESSOA  

   

Nº 260/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, junto a Secretaria de Educação a reforma, ampliação e 

recuperação da estrutura física e aquisição de materiais e equipamentos da Escola Francisco Nogueira da 

Mota localizada na comunidade de Carauçanga, neste Município.  

 

Nº 261/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, providencias para sanar o acúmulo de àgua na Rua Valter Moura, localizada no Icaraí, Neste 

Município. 

 

FÁBIO HERÂNDIO 
 

Nº 262/18   

Requer a SEINFRA e ao DNIT o envio de engenheiros e equipe técnica para supervisionar as fissuras e 

rachaduras da ponte e as depressões do canal, ambos localizados no bairro São Miguel Velho, neste 

município.  

 

Nº 263/18   

Requer a SEINFRA e ao DNIT a limpeza e manutenção dos bueiros e das bocas de lobo localizados no Km 

3, Km 4 e Km 5 da BR-222, neste município. 

 

DIMAS   

   

Nº 264/18   

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Municipio de Caucaia, a Instalação de uma 

Areninha Portátil, no Minguau na BR 020, Neste Município. 

 

Nº 265/18   

Requer ao Senhor Secretário de Esporte e Juventude do Município de Caucaia, a instalação de 

uma Areninha portátil, na Várzea do Meio  no Distrito de Bom Princípio, neste Município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 266/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretario Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva) ,a reforma e a limpeza  da  

praça do campo do Remo na rua : Sacy  ,Bairro: Parque Guadalajara  , neste município. 
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WEIBE TAPEBA 

   

Nº 267/18   

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de 

Infraestrutura de Caucaia, Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e a Concessionária Enel 

Distribuição Ceará, para que seja realizada a substituição da atual rede monofásica para Rede Trifásica de 

energia elétrica em toda a comunidade de Matões, bem como a troca de lâmpadas amarelas por lâmpadas 

de LED, na rede de iluminação pública das principais ruas da Comunidade de Matões, sendo em caráter de 

urgência, as ruas José Paulino de Morais, Francisco Ferreira Lima, Rua Heliodoro Freire de Morais, Rua 

Tobias Oliveira Miranda, Rua Padre Cicero e da Avenida Antônio Brasileiro, todas localizadas em Matões, 

neste município. 

 

Nº 268/18   

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de 

Educação e a Secretaria de Infraestrutura de Caucaia, a  reforma da Escola Maria Helena  e reforma de sua 

quadra esportiva, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste Município, como forma de garantir um melhor 

acolhimento do NEDI Tia Vanda, que passará a funcionar no mesmo Prédio.    

    

KIKO DO CAZUZA  

   

Nº 269/18   

Requer a SPSPTRANS, Iluminação Pública para o campo do Ipú, na comunidade de Tucunduba, neste 

Município.   

 

LAURO ARRUDA 

   

Nº 270/18   

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Esportes a construção de uma 

Areninha Portátil no Cras-Sede Edson da Mota Corrêa antigo CSU  para a  Comunidade do Bairro do 

Açude. 

 

DONA CÉLIA 

   

Nº 271/18   

Requer ao Exmo.  Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura conserto urgente da galeria de esgoto, no bairro 

Parque Soledade, neste município. 
 

  
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


